



15^η

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Μαθητικής Δημιουργίας
20-29 Μαΐου 2022



15^η

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Μαθητικής Δημιουργίας



20-29 Μαΐου
2022

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2022



Λέκκας Διονύσιος	Αντιδήμαρχος Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Πολιτισμού
Ξυνογαλά Μαρία	Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων
Βαζούρα Φαίη	Εκπρόσωπος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων
Γιανναρούδη Δέσποινα	Εκπρόσωπος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων
Χατζιανδρέου Μαρία	Εκπρόσωπος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων
Γουργούλης Κων/νος	Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής
Μπουρλιάσκος Θεόδωρος	Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής
Τραυλός Βασίλης	Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Νίκη των Πολιτών Αγίας Παρασκευής» (αναπληρώτρια: Σωτηράκου Ηλέκτρα)
Γαλέας Κωνσταντίνος	Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Αλλάζουμε» (αναπληρώτρια: Νικολούλια Θεανώ)
Πλιάτσικας Αθανάσιος	Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Νέα Αρχή για την Αγία Παρασκευή»
Ζιώγα Αλέκα	Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»
Βόγκλη Βασιλική	Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Αγία Παρασκευή μια Γενιά Μπροστά» (αναπληρώτρια: Χαρλαύτη Ασπασία)
Παπαγιαννοπούλου Έλενα	Εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης «Φυσάει Κόντρα»
Τζανή Αγγελική	Προϊσταμένη Τμήματος Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Πολιτισμού
Κωνσταντάρα Αγγελική	Υπάλληλος Τμήματος Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Πολιτισμού
Εικαστικό εξωφύλλου: Εικαστικό οπισθόφυλλου:	6° Δημοτικό Σχολείο Αγ. Παρασκευής 8° Νηπιαγωγείο Αγ. Παρασκευής



Φίλες και φίλοι



Έπειτα από μια πολύ δύσκολη διατία, μια πολύ δύσκολη περίοδο που βιώσαμε άπαντες, είμαι στην ευχάριστη θέση να υποδεχθώ μαζί σας τη 15η Συνάντηση Μαθητικής Δημιουργίας των σχολείων της πόλης μας.

Από τις 20 έως και τις 29 Μαΐου οι μαθητές των σχολείων της πόλης μας θα έχουν τη δυνατότητα να μας παρουσιάσουν και να εξωτερικεύσουν τα ταλέντα, τα συναισθήματά και τα όνειρά τους.

Η Δημοτική μας Αρχή, σε στενή συνεργασία με την Αντιδημαρχία Παιδείας, τις δύο σχολικές Επιτροπές, την Ένωση και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων εργάζονται σε καθημερινή βάση προκειμένου να αναδείξουν όλα τα ταλέντα των παιδιών μας. Ακολουθώντας πιστά τις επιταγές της εποχής, έτσι ώστε να τους δώσουν τη δυνατότητα να βγουν στον κόσμο με τις καλύτερες δυνατές προϋποθέσεις.

Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ και πολλά μπράβο σε όλους εκείνους τους ανθρώπους του Δήμου μας, στους εκπαιδευτικούς, στους γονείς, αλλά κυρίως στους μαθητές, οι οποίοι δούλεψαν σκληρά και με μεράκι, για κάθε όμορφη μα και μοναδική προσπάθεια.

Τα ζεστά χειροκρότημα όλων μας θα αποτελέσει την καλύτερη ανταμοιβή για όλους εκείνους οι οποίοι απέδειξαν στην πράξη πως η συλλογική δουλειά φέρνει μόνο επιτυχίες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΖΟΡΜΠΑΣ

Μετά από δύο χρόνια «απουσίας», μετά από δύο χρόνια στερήσεων, είμαστε και πάλι εδώ. Όλοι μαζί. Τα παιδιά, οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς και η Δημοτική Αρχή, για να παρακολουθήσουμε από κοντά τις καλλιτεχνικές ανησυχίες και τις πνευματικές αναζητήσεις των παιδιών της πόλης μας.

Η 15η Συνάντηση Μαθητικής Δημιουργίας είναι γεγονός! Τα παιδιά μας είναι και πάλι ελεύθερα να εξωτερικεύσουν σκέψεις, ανησυχίες, να αναδείξουν τα ταλέντα τους και να δώσουν σάρκα και οστά στα όνειρά τους.

Ο Ουίλιαμ Σαρόγιαν είχε πει: «Ενώ προσπαθούμε να μάθουμε στα παιδιά μας τα πάντα γύρω από τη ζωή, τα παιδιά μας μαθαίνουν τι είναι ζωή». Ας τους δώσουμε τη δυνατότητα να εκφραστούν... διδάσκοντάς μας.

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΛΕΚΚΑΣ**





Μετά από δύο δύσκολα χρόνια λόγω πανδημίας, όλη η πόλη, μικροί και μεγάλοι, περιμένουμε με μεγάλη ανυπομονησία και ιδιαίτερη χαρά το 15ο Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας.

Τα παιδιά μας, ύστερα από δύο χρόνια εγκλεισμού και απαγορεύσεων, κατάφεραν να προχωρήσουν, να ξαναβρούν την καθημερινότητά τους, να συναντηθούν ξανά, να επικοινωνήσουν, να ονειρευτούν και να δημιουργήσουν. Έχοντας σημαντικούς αρωγούς στην προσπάθειά τους Συλλόγους Διδασκόντων και Συλλόγους Γονέων και αξιοποιώντας για άλλη μια χρονιά τις πολύτιμες αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες που παρέχει δωρεάν ο δήμος μας στους μαθητές των σχολείων μας. Το αποτέλεσμα όλης αυτής της πολύ σημαντικής συλλογικής προσπάθειας θα έχουμε την ευκαιρία να το απολαύσουμε όλοι μας σε αυτή τη γιορτή για την πόλη μας, το 15ο Μαθητικό Φεστιβάλ, έναν θεσμό που για ένα δεκάημερο δίνει στους μαθητές και στις μαθήτριες των δημόσιων σχολείων μας το βήμα για να παρουσιάσουν τις δημιουργίες τους και σ' εμάς τους γονείς την ευκαιρία να καμαρώσουμε τα παιδιά μας να χορεύουν, να τραγουδούν, να ζωγραφίζουν, να ανεβάζουν θεατρικές παραστάσεις και να συμμετέχουν σε αθλητικά τουρνουά.

Θα είμαστε όλοι εκεί για να τα ακούσουμε προσεκτικά και να τα δούμε σε νέους ρόλους και προκλήσεις, να ταξιδέψουμε μαζί τους, να νιώσουμε ό,τι θέλουν να μοιραστούν μαζί μας, να τα χειροκροτήσουμε πολύ δυνατά και να τα επιβραβεύσουμε για τη δύναμη, την επιμονή και την προσπάθειά τους.

Το 15ο Φεστιβάλ, η φετινή συνάντηση δημιουργίας και πολιτισμού των μαθητών και των μαθητριών των δημόσιων Σχολείων της πόλης μας, είναι αφιερωμένο στην ΕΙΡΗΝΗ. Γιατί πιστεύουμε στην ειρήνη μεταξύ των λαών, στην αδελφοσύνη και στην αλληλεγγύη. Κι είμαστε σίγουροι πως τα παιδιά μας, μέσα από την τέχνη, τον αθλητισμό και τον πολιτισμό, θα βρουν τον τρόπο να χαράξουν τον δικό τους δρόμο προς μια πιο όμορφη και δίκαιη κοινωνία, έναν λαμπρό κι απέραντο κόσμο...

*Αδέλφι, πόσο λαμπρός κι απέραντος θα γίνει ο κόσμος
όταν θα τον βλέπουν μαζί όλοι οι ανθρώποι!*

*Αγρυπνοι σφίγγοντας τις παλάμες μας αγαπούμε και πιστεύουμε.
Αύριο ίσως γελάει ο δρόμος κάτω απ' τα πάμφωτα πέλαμα της νέας ημέρας.
Γ. Ρίτσος, «Προσφορά», Μάρτιος 1937*

Το 15ο Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας ξεκινάει την Παρασκευή 20 Μαΐου 2022 στο 2ο Γυμνάσιο της πόλης μας και τελειώνει την Κυριακή 29 Μαΐου στο Ειδικό Σχολείο.

**Θα είμαστε όλοι εκεί!
Στηρίζουμε το Μαθητικό Φεστιβάλ και το Δημόσιο Σχολείο!
Στηρίζουμε τα παιδιά μας!**

**Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων
Σχολείων Αγίας Παρασκευής**



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



Παρασκευή 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

20 Μαΐου

17:00	1 ^ο Γυμνάσιο	Παραδοσιακοί χοροί	Σελ. 6
17:30	Έναρξη 15ης Συνάντησης Μαθητικής Δημιουργίας		6
18:00	3 ^ο Γυμνάσιο	Παρουσίαση	6
18:30	4 ^ο Γυμνάσιο	Χορωδία	6
19:00	Διασχολική Γυμνασίων	Θεατρικό: «Το παραμύθι των παραμυθιών: Ομήρου Οδύσσεια»	7

Σάββατο 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

21 Μαΐου

11:00	8 ^ο Δημοτικό	Θεατρικό: «Το αηδόνι του αυτοκράτορα»	8
17:00	1 ^ο Λύκειο	Παραδοσιακοί χοροί	8
17:30	1 ^ο ΕΠΑΛ	Μοντέρνοι χοροί	8
17:45	1 ^ο ΕΠΑΛ	Παραδοσιακοί χοροί	9
18:00	1 ^ο ΕΠΑΛ	Παρουσίαση: «Τοπία και πρόσωπα της Επανάστασης του 1821»	9
18:30	1 ^ο ΕΠΑΛ	Παρουσίαση: «Δημιουργώντας (για) τη βιβλιοθήκη του σχολείου μας»	9
19:00	Διασχολική Λυκείων	Θεατρικό: «Σ' εμένα μιλάς»	9

Κυριακή 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

22 Μαΐου

12:00	2 ^ο Δημοτικό	Θεατρικό: «Ο Μικρός Πρίγκιπας»	10
18:30	6 ^ο Δημοτικό	Παραδοσιακοί χοροί	11
19:00	6 ^ο Δημοτικό	Θεατρικό: «Η Παναγία των Παρισίων»	11

Δευτέρα 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

23 Μαΐου

18:00	1 ^ο Δημοτικό	Θεατρικό από τη ΣΤ τάξη: «Σαν ταινία παλιά»	12
19:00	1 ^ο Δημοτικό	Θεατρικό: «Ελίζα»	12

Τετάρτη 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

25 Μαΐου

18:00	3 ^ο Δημοτικό	Θεατρικό: «Ματίας ο Πρώτος» (Α-Β-Γ τάξεις)	13
19:00	3 ^ο Δημοτικό	Θεατρικό: «Το έζυλο βγήκε απ' τον παράδεισο» (Δ-Ε-ΣΤ τάξεις)	13

Παρασκευή 3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

27 Μαΐου

17:30	5 ^ο & 11 ^ο Δημοτικά	Θεατρικό: «Η επιθυμία μιας μάγισσας» (Α-Β Δημοτικού)	14
18:30	11 ^ο Δημοτικό	Βίντεο: «Όταν τα Παιδιά Ονειρεύονται την Ειρήνη»	14
18:45	5 ^ο Δημοτικό	Χορωδία: «Ταξιδεύοντας... Τη ζωή ν' αγαπάς»	14
19:00	5 ^ο & 11 ^ο Δημοτικά	Θεατρικό: «Ρομπέν των Δασών» (Γ, Δ, Ε, ΣΤ Δημοτικού)	15

Σάββατο 9^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

28 Μαΐου

10:30	Τελικοί Διασχολικού Τουρνουά Μπάσκετ – Αθλητική γιορτή		15
18:00	7 ^ο Δημοτικό	Μοντέρνοι χοροί	16
18:10	7 ^ο Δημοτικό	Παραδοσιακοί χοροί	16
18:30	4 ^ο Δημοτικό	Χορωδία	16
19:00	4 ^ο -7 ^ο -9 ^ο Δημοτικά	Θεατρικό: «Φανταστικά παραμυθομπερέματα»	17

Κυριακή ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

29 Μαΐου

19:00	ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ-Λ	Παρουσίαση ποιητικού δρώμενου: «Αυτοσχεδιασμοί στη Νοσταλγία»	18
19:30	ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ-Λ	Θεατρικό: «Ρωμαίος και Ιουλιέτα»	18-19

Έκθεση εικαστικών δημιουργιών σχολείων

20-25 Μαΐου

1 ^ο , 2 ^ο , 5 ^ο , 6 ^ο , 9 ^ο , 10 ^ο & 11 ^ο	Νηπιαγωγεία, 1 ^ο , 2 ^ο , 3 ^ο & 6 ^ο Δημοτικά, 2 ^ο Γυμνάσιο	21
--	--	----

27-29 Μαΐου

3 ^ο , 4 ^ο , 7 ^ο , 8 ^ο & 13 ^ο	Νηπιαγωγεία, 7 ^ο & 11 ^ο Δημοτικά, 3 ^ο Γυμνάσιο	22
---	---	----

Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους κλειστούς χώρους όπου θα γίνουν παρουσιάσεις.



17:00 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ (20')

1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Ικαριώτικος, Χασάπικος («Να 'τανε το '21»), Πηδηχτός Ρόδου, Συρτός στα τρία-Πωγωνίσιος («Στης Πάργας τον ανήφορο») Υπεύθυνη διδασκαλίας: Μαρία Βεντούρη
Χορεύουν: Αβραμοπούλου Σοφία, Ακκάρι Ελένη, Γαλαίου Θεοδώρα, Γούλα Ραφαέλα, Δημοπούλου Αικατερίνη, Θεοδώρα Νεκταρία, Καπετανγιαννοπούλου Μελίνα, Λάσκαρη Μιλένα, Λευκοφρόδη Χριστίνα, Λυραντζάκης Δημήτριος, Παλασκώνη Μαριάνθη, Παναγιωτοπούλου Ελένη, Πολυθοδωράκη Ειρήνη

17:30 ΕΝΑΡΞΗ 15^Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

18:00 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (15')

3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Τίτλος: «Τα παιδιά ζωγραφίζουν τα κείμενα» (υπεύθυνες διδασκαλίας: Πολυξένη Κάχρη – ΠΕ02 και Ελένη Νίνα – ΠΕ02)
Τα παιδιά της Α και της Β Γυμνασίου εμπνέονται από λογοτεχνικά κείμενα και ζωγραφίζουν. Τα έργα (που συμμετέχουν και στην έκθεση εικαστικών) θα προβληθούν σε βίντεο με παράλληλη απαγγελία αποσπασμάτων της Οδύσσειας και κειμένων της νεοελληνικής λογοτεχνίας με φυσική παρουσία μαθητών της Α τάξης.

Απαγγέλλουν: Ανδρεούλη Αγγελική, Βεδεράκης Χρήστος, Βοργιάς Αναστάσης, Γρηγοριάδη Ελιάννα, Δήμητρα Ντάνιελ, Ζώτου Ερατώ, Θεοδωρούδη Στεργιανή, Καλαφατά Ιωάννα, Κολοβού Λυδία, Μαλακατέ Μαριάννα, Παπαγεωργίου Αρχοντία.

18:30 ΧΟΡΩΔΙΑ (15')

4^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

«Στις γωνιές του Ελληνικού Τραγουδιού» (υπεύθυνη διδασκαλίας & διεύθυνση χορωδίας: Μαρία Δαγαλάκη, ΠΕ79 - μουσουργός)

Τραγούδια: «Το βενζινάδικο» (δισκευή από παραδοσιακό Γιουγκοσλαβίας / στίχοι: Λίνα Νικολακοπούλου), «Τις νύχτες μου μετρώ» (Μ. Πλέσσας / Κ. Κινδύνος), «Χάντρα θαλασσιά» (Ευ. Ρεμπούτσικα / Ελ. Ζιώγα), «Τ' απογεύματα τα άδεια» (Γ. Σαρρής), «Θέλω κοντά σου να μείνω» (Γ. Μουζάκης / Γ. Γιαννακόπουλος)
Μουσικό σύνολο: Βιολί: Οικονόμου Χριστίνα, Κιθάρα: Βιτζηλαίος Νεκτάριος, Βιτζηλαίου Καλλιόπη, Κομνηνός Κυριάκος, Μαγουλάκης Δημήτριος, Πατσάλης Πέτρος, Μπουζούκι: Κώνσταντος Θεόδωρος, Σχοινάς Κωνσταντίνος, Τουμπελέκι: Καρέλλα Δήμητρα

Χορωδία: Αντωνιάδου Ελένη, Ασίκογλου Αναστασία, Άχμεντ Αμίρα, Άχμεντ Νταϊάνα, Βασιλειάδη Ελισάβετ, Γαλλιός Στέφανος, Γιαννοπούλου Μαρία, Γκίκα Παναγιώτα, Γκικάκη Στεφανία, Δαρμογιάννη Αναστασία, Δερμιτζάκη Μαλένα, Δροσοπούλου Ηράκλεια, Ζαφειράτου Αφροδίτη, Θεοδωρακοπούλου Ιωάννα, Καρέλλα Δήμητρα, Κατηφέ Νικολέτα, Κατηφέ Σοφία, Κοντογιώργη Άννα, Λεκοσιώτη Δέσποινα, Λιοντάκη Σπυριδούλα, Μαγουλάκης Δημήτριος (σόλο), Μητροπέτρου Γεωργία, Μιχαλόπουλος Χρήστος, Μουρεχιδη Κέλλυ, Μπαλάσκα Δήμητρα, Νικολάου Ναταλία, Οικονόμου Θέτις, Πολυμένου Ανθή (σόλο), Σακελλαρίου Μαρία, Σχοινά Μελίνα, Τρικαλιώτη Μακρίνα, Τσαλούρη Αικατερίνη, Χαλαράκη Παρασκευή, Χαριάτη Ευφροσύνη, Χατζηδαρέλλη Μαρία.

19:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (40')

Διασχολική Γυμνασίω
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ - 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Τίτλος: «Το παραμύθι των παραμυθιών: Ομήρου Οδύσσεια»
Διασκευή: Κάρμεν Ρουγγέρη
Σκηνοθεσία-διδασκαλία-αυτοσχεδιασμοί-κίνηση: Μίρκα Κρεστενίτη
Επιμέλεια σκηνικών και κουστομιών-χειροποίητες κατασκευές: Ελένη Μπιλιάνη
Κατασκευή κουστομιών: Καταλάκης Αντώνης
Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης «Οδύσσεια», σε ποίηση Κώστα Καρέλια
Πιάνο: Ελένη Αθανασία, Δήμητρα Αλευροπούλου
Ποίηση: Γιάννης Ρίτσος, «Η απόγνωση της Πηνελόπης», από τη συλλογή *Πέτρες / Κατερίνα Αγγελάκη-Ρουκ*, «Λέει η Πηνελόπη», συλλογή *Τα σκόρπια χαρτιά της Πηνελόπης*.

«...σύμβολο Νοσταλγίας ο Οδυσσεάς και ν' αρμενίζει τις θάλασσες στου καθενός το νου». Φέτος με τη θεατρική ομάδα των Γυμνασίων ταξιδεύουμε προς την Ιθάκη. Παρουσιάζουμε την Οδύσσεια, που αποτελεί για τον δυτικό πολιτισμό έναν κοινό τόπο στον οποίο κάθε άνθρωπος μπορεί να προστρέξει και να διδαχθεί από τις παλιές αλλά αναλλοίωτες στον χρόνο ανθρωπιστικές αξίες. Τα πολλά πρόσωπα, η ποικιλία των χαρακτήρων, οι πολλοί τόποι, τα πολλά γεγονότα συνθέτουν έναν κόσμο εξαιρετικά περίπλοκο, του οποίου όμως οι αξίες είναι σταθερές και αμετάβλητες: αιδώς και δικαιοσύνη, ανδρεία και ανθρωπιά, φιλοπατρία και φιλοξενία, γάμος και οικογένεια, ευφύια και εργατικότητα, συμμετοχή στα κοινά και κριτική σκέψη. Αξίες που προάγουν τις κοινωνίες και μιλούμε για αυτές με τον δικό μας τρόπο μέσα από το θέατρο.

Παίζουν:

Αθανασά Ελένη (Αφηγήτρια, Τηλέμαχος Α μέρος, Ποιητικό ιντερμέδιο), Αρβανίτη Ειρήνη (Αφροδίτη, Σκλάβα Καλυψούς, Αρήτη), Γαλέα Μαρία (Ήρα, Καλυψώ, Ναυσικά, Λαμπιτώ), Δερβεντζας Βασίλης (Ποσειδώνας, Αίολος), Διώχνος Σπύρος (Ερμής), Μπεκιάρη Αγάπη (Αθηνά, Μέντορας Αθηνάς, Ποιητικό ιντερμέδιο), Μπεκιάρης Δημήτρης (Κράχτης, Αντίνοος, Εύμαιος), Νάτση-Νικολούλια Τρισεύγενη (Άρτεμη, Σκλάβα Ναυσικάς, Κίρκη), Παρασύρης Κωνσταντίνος (Οδυσσεάς), Πλέγα Διονυσία (Πηνελόπη, Ποιητικό ιντερμέδιο), Σιδεράκης Γιώργος (Τηλέμαχος Β μέρος, Δίας), Σταυροπούλου Αλεξάνδρα (Ινώ, Σκλάβα Ναυσικάς), Σφακιανάκης Μανώλης (Άρης, Ήφαιστος, Πολύφωμος), όλη η θεατρική ομάδα (Σύντροφοι, Γουρούνια, Λωτοφάγοι, Κύκλωπες, Λαιστρυγόνες, Σειρήνες)



11:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (60')

8^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Τίτλος: «Το αηδόνι του αυτοκράτορα»

Συγγραφέας: Χανς Κρίστιαν Άντερσεν

Θεατρική απόδοση: Μάνος Βενιέρης

Σκηνοθεσία-διδασκαλία-βιντεοσκόπηση & μοντάζ: Χρήστος Κωτσόπουλος

Στο ωραιότερο παλάτι του κόσμου, φτιαγμένο από πορσελάνη, ένα αηδόνι τραγουδάει για τον μελαγχολικό αυτοκράτορα της Κίνας. Το κελήδισμά του είναι εξαιρετικό και φέρνει δάκρυα στα μάτια. Μιλάει για την αγάπη, την ειρήνη, τις ομορφιές της φύσης και της μάνας γης. Ένα ψεύτικο –μηχανικό– αηδόνι παίρνει τη θέση του αληθινού, που κάποιοι ραδιούργοι μανδρινίνοι το εξορίζουν από την Κίνα! Θα γυρίσει το αηδόνι πάλι στον αυτοκράτορά του; Θα καταφέρει να νικήσει το ψεύτικο αηδόνι; Θα σώσει τον αγαπημένο του βασιλιά από τον θάνατο; Ένα κείμενο γεμάτο λυρισμό, χιούμορ και δράση, που ταξιδεύει τον θεατή στον μαγευτικό και ονειρικό κόσμο της Άπω Ανατολής. Ένας ύμνος στην άδολη φιλία και στην ίδια τη ζωή.

Παίζουν: Αντωνίου Μιλένα (Αηδόνι), Γιαννόπουλος Ιάσωνας (Λι), Δημοπούλου Μάκη (Τσιν), Κρικζώνη Μελίνα (Λε Ου), Παναγιούλιας Νικόλας (Αυτοκράτορας), Ρουσόπουλος Διονύσης (Τσανγκ), Ρουσοπούλου Στέλλα (Μενγκ)

17:00 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ (12')

1^ο ΛΥΚΕΙΟ

Ικαριώτικος παλιός (Ικαρία), Καρσιλαμάς (Μικρά Ασία), Κότσαρι (Πόντος), Πεντοζάλης (Κρήτη)

Υπεύθυνη διδασκαλίας: Βασιλική Παπαδοπούλου
Χορεύουν: Αλευροπούλου Μαρία, Γουρζουλιδή Ανδριάννα, Ζέρβα-Τζούμπα Μαρκέλλα, Ζήση Ευαγγελία, Θεοδωροπούλου Λήδα, Καρμανιόλα Βασιλική, Κοζμά Ιωάννα, Κόντζιλα Αναστασία, Κορδαλή Μαρία, Μαγγανά Βασιλεία, Μαγγανά Ελένη, Μπαρώνη Αναστασία, Μπαρώνη Αντωνία, Παπαβασιλείου Κωνσταντίνα, Πορφυροπούλου Ειρήνη, Σέμου Λυδία, Τσιτρά Εμμανουέλα.

17:30 ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ ΧΟΡΟΙ (7')

1^ο ΕΠΑΛ

Έκφραση συναισθημάτων μέσω του χορού: hip-hop και μοντέρνος χορός.
Υπεύθυνη διδασκαλίας: Ελένη Καμμένου (ΠΕ 04-02),
Ραφαήλ Μπουμπουκερόπουλος (χορογράφος)

Χορεύουν: Αγγελοπούλου Μελίνα, Αντωνάκη Θεοδώρα, Αξιώτη Μαρία, Ασχοξυλάκη Θεοδώρα, Βλαχογιάννης Νίκος, Γαλανού Ευδοξία, Γιαννούζη Ελένη, Θεοδωράτου Σταυριάννα, Καββαλάκη Ελένη-Μαρία, Κουράκου Έλενα, Λιακοπούλου Αριάδνη, Λόλου Αθηνά, Μούτσα Μανουέλα, Μπουρνού Ζωή, Πάζιος Πριέγκο Γιώργος, Παναγιωτοπούλου Ελένη, Παντελιδάκη Ιόλη, Παπαδημητρίου Ναταλία, Πασσάδης Χρήστος, Πασχάλη Αντωνία, Ρήγα Όλγα, Ρίζου Γεωργία-Φρειδερίκη, Σακελλαρίου Σταυρούλα, Σκανδάλη Αργυρώ, Συρμακέσης Χριστόδουλος, Τουμάζου Αλεξάνδρα

17:45 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ (15')

1^ο ΕΠΑΛ

Χορός στα τρία (Ηπειρος): «Κοντούλα λεμονιά»,

Συρτός (νησιώτικα): «Σαμιώτισσα», Ζείμπέκικο: «Ευδοκία»

Υπεύθυνος διδασκαλίας: Κωνσταντίνος Τσάγγας

Χορεύουν: Αποστολοπούλου Γιώτα, Γκλαβίνης Ανδρέας, Δήμου Άκης, Θεοδωράτου Σταυριάννα, Λιάσκου Δήμητρα, Μούτσα Μανουέλα, Παναγιωτοπούλου Ελένη, Παπαδοπούλου Αγγελική, Πασχάλη Τόνια, Πλακώστα Αρετή, Ρήγα Όλγα, Σκαμάγκα Αθηνά, Σκανδάλη Ηρώ, Τζίκα Αντζελα.

18:00 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (15')

1^ο ΕΠΑΛ

Θέμα: «Τοπία και πρόσωπα της Επανάστασης του 1821»

Τμήμα Α3, υπεύθυνη: Ασπασία Παπαναστασίου

18:30 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (15')

1^ο ΕΠΑΛ

Θέμα: «Δημιουργώντας (για) τη βιβλιοθήκη του σχολείου μας»

Υπεύθυνες: Γεωργία Παπαγεωργοπούλου, Ελευθερία Λάρδα, Σταματίνα Μαντά

19:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (50')

Διασχολική Λυκείων
1^ο ΛΥΚΕΙΟ - 4^ο ΛΥΚΕΙΟ - 1^ο ΕΠΑΛ

Τίτλος: «Σ' εμένα μιλάς»

Συγγραφέας: Ράινερ Χάφελντ

Διασκευή-διδασκαλία-σκηνοθεσία: Σοφία Αθανασοπούλου

Σκηνικά-κουστούμια: Σύλλογοι Γονέων 1ου και 4ου Λυκείου

Δημιουργία γκράφιτι: Γκουζιώτης Πάρης, Κωστοπούλου Αλεξία, Στέφου Στελίνα

Το έργο παρακολουθεί την καθημερινότητα τεσσάρων εφήβων μετά την αυτοκτονία του συμμαθητή τους. «Δυστυχώς, το θέατρο δεν μπορεί να αλλάξει τον κόσμο. Δεν είναι ιεραποστολή. Και, βέβαια, δεν μπορεί να προσφέρει λύσεις στα προβλήματα των παιδιών. Το θέατρο όμως έχει τη δυνατότητα να αναδείξει τα θέματα και –μέσα από το χιούμορ και τη δράση– να κάνει παιδιά και εφήβους να αντιληφθούν τα προβλήματα και ίσως να τα βοηθήσει στις επιλογές τους και στον τρόπο που βλέπουν τον κόσμο». (Σημείωμα του θεατρικού συγγραφέα που γράφτηκε ειδικά για το πρόγραμμα του ΚΘΒΕ τον Οκτώβριο 2017)

Παίζουν: Ασλανίδης Δημήτρης (κύριος Φέροστερ), Θεοδωράτου Σταυριάννα (κυρία Σμιτ, κυρία Μπλόμε), Κολοκοτρώνης Σπύρος (Μάτσε), Λεμπρετόν-Τζουμάκα Μελίνα (Λάνα), Μαργαρίτης Σάββας (Σβεν), Πασάδης Χρήστος (Λάκι), Σταμάτη Αθανασία (κυρία Ράτσε), Σκανδάλη Αργυρώ (Μίνι), Σταυρακάκη Αικατερίνη (κυρία Έρμπαχ)



12:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (60')

Τίτλος: «Ο Μικρός Πρίγκιπας»

Συγγραφέας: Αντουάν ντε Σαιντ Εξυπερύ

Διδασκαλία-σκηνοθεσία-μουσική επιμέλεια: Μαρία Καλογεροπούλου

Σκηνικά-κουστούμια: Σύλλογος Γονέων 2^{ου} Δημοτικού2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Ο αφηγητής πέφτει με το αεροπλάνο του, που έπαθε βλάβη, στην έρημο. Εκεί συναντά ένα ασυνήθιστο παιδί, τον Μικρό Πρίγκιπα, γνωρίζονται και γίνονται φίλοι. Ο Μικρός Πρίγκιπας θα μιλήσει για τις εμπειρίες που έζησε κατά τη διάρκεια του περιπετειώδους ταξιδιού του στο σύμπαν και με την παιδική του αθωότητα θα μας δώσει διδάγματα για τη ζωή, τη φύση, την αγάπη, τη φιλία. Κύριο διδάγμα του –όπως λέει και ο Στρατής Τσίρκας– είναι το αίσθημα της ευθύνης απέναντι σ' εκείνους που αγαπούμε ή μας αγαπούν.

Παίζουν: Βλάχος Δημήτρης (Χειριστής αεροπλάνου), Γαλέα Σμαράγδα (Γεωγράφος), Γιαννάκη Νεφέλη (Μικρός Πρίγκιπας Β'), Θερριός Στέλιος (Πιλότος), Κουσίσης Διονύσης (Πατέρας, Φανοκόρος Β'), Κατωλίας Αντώνης (Πιλότος, παιδί), Κυριοπούλου Ζωή (Μητέρα, Σταθμάρχης, Λουλούδι), Μαυρέλη Ριάνα (Αλεπού), Νάτση-Νικολούλια Τζούλη (Τούρκος αστρονόμος, Αγκάθι, Λουλούδι), Παλατιανός Αντώνης (Μεθυσμένος), Παπαδημητρίου Αναστασία (Ματαιόδοξη, Λουλούδι), Πιερράκου Κωνσταντίνα (Μικρός Πρίγκιπας Α'), Πολυράκη Νεφέλη (Τριαντάφυλλο), Φουρλάνου Ελευθερία (Βασιλιάς), Φουρλάνος Σπύρος (Επιχειρηματίας), Χαϊρέτης Γιάννος (Φανοκόρος Α'), Ψαροπούλου Αγγελική (Φίδι). Όλα τα παιδιά συμμετέχουν στους αυτοσχεδιασμούς.



18:30 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ (10')

Ζυναράδικος (Θράκης) και Φυσούνη (Ηπείρου)

Υπεύθυνες διδασκαλίας: Νατάσα Βαρσάμη, Θέα Σκόκλη

6^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

19:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (30')

Τίτλος: «Η Παναγία των Παρισίων»

Συγγραφέας: Βικτόρ Ουγκό

Διασκευή-διδασκαλία-σκηνοθεσία: Σοφία Αθανασοπούλου

Σκηνικά-κουστούμια: Σύλλογος Γονέων 6^{ου} Δημοτικού6^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Η παράσταση βασίστηκε πάνω στον θρυλικό ήρωα-σύμβολο της διαφορετικότητας, τον Κουασιμόδο, πρωταγωνιστή του μυθιστορήματος *Η Παναγία των Παρισίων* του Βικτόρ Ουγκό. Ο καμπούρης καμπανοκρούστης μάς καλεί να προβληματιστούμε πάνω στο ζήτημα της ιδιαιτερότητας του καθενός, να αποδεχθούμε τον εαυτό μας και να έρθουμε σε επαφή με την έννοια της συμφιλίωσης και της αλληλεγγύης.

Παίζουν: Αθανασοπούλου Καλλιόπη (Πολίτης Παρισίου), Αργυρόπουλος Δημήτρης (Κουασιμόδος), Ζύγα Μαριτίνα (Πολίτης Παρισίου), Κόκο Γιανγκ (Πολίτης Παρισίου), Δερβέντζα Χριστίνα (Αστυνόμος Φρόλο), Κακούσιος Χρήστος (Λοχαγός Φοίβος), Καλοβρίνας Αναστάσης (Πολίτης Παρισίου), Καραβίτη Άννα (Αφηγητής), Κεραμίδα Κατερίνα (Τζαλί), Κωνσταντακοπούλου Βιβιάννα (Ιερέας), Μάμαλη Μαριάννα (Ντελάλης), Μέντζιος Χρήστος (Πολίτης Παρισίου), Μήκα Δώρα (Βοηθός Αστυνόμου), Πανούση Υβόννη (Πολίτης Παρισίου), Παπανικολάου Νικόλας (Πολίτης Παρισίου), Σαριδάκης Αντώνης (Πολίτης Παρισίου), Σαχπένουγκλου Κατερίνα (Πολίτης Παρισίου), Σιδεράκη Μυρτώ (Βοηθός Αστυνόμου), Σίμου Χριστίνα (Πολίτης Παρισίου), Σιπετζή Έλλη (Πολίτης Παρισίου), Σταμπόλα Ζωή (Πολίτης Παρισίου), Τόγκα Ελισάβετ (Κερκίνα, Λαβέρνα), Τσαούσης Μάρκος (Πολίτης Παρισίου), Χειλάκη Κατερίνα-Δέσποινα (Εσμεράλντα).



18:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΔΡΩΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤ ΤΑΞΗ (30') 1^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Τίτλος: «Σαν ταινία παλιά...»

Υπεύθυνη διδασκαλίας: Νικολίνα-Άννα Καρβούνη Εκπαιδευτικός ΠΕ70



Μια συρραφή σκηνών από ταινίες του κλασικού ελληνικού κινηματογράφου («Κίτρινα γάντια», «Το ξύλο βγήκε απ' τον παράδεισο», «Γοργόνες και μάγκες», «Η Θεία απ' το Σικάγο», «Η καφετζού», «Ξύπνα, Βασίλη»), με στιγμιότυπα που όλοι οι θεατές αναγνωρίζουν.

Παίζουν: Αβούρη Βασιλική (Μαρίνα), Αλιφέρης Παναγιώτης (Πατέρας), Απόδιακου Γεωργία (Πλούσια), Ατλαμάζογλου Ηλίας (Οικοδεσπότης), Βαλιδάκη-Ολαρτέ Νικολέττα-Βασιλική (Μαθήτρια), Γεωργιαφέντης Σταμάτιος-Ισιδωρος (Καφετζής), Γιαννοπούλου Μαρία-Κωνσταντίνα (Μαθήτρια), Γισδάκης Αλέξανδρος (Πέτρος), Θεοδοσουλάκη Φλώρα-Μαρία (Μητέρα), Κανόνης Κωνσταντίνος (Πελάτης), Κατσαούνου Οσαρόγκουε Αρετή-Εϊρούν (Καφετζού), Μακρής Ορέστης (Δήμητρος), Μανέ Χρυσάνθη (Παπασταύρου), Ματσούκα Καλογεράκη Ζωή-Άννα (Κατίνα), Μαχειμάρης Χαράλαμπος (Συνεργός καφετζούς), Μπέργκιν Μυρτώ (Αλεξίου), Οβακιμιάν Γκαρραμπέτ-Ραφαήλ (Βασίλης), Παντελής Βαγγέλης (Φαμφάρας), Πολυθοδωράκης Στέφανος (Παντελής), Σεϊράνι Έλενα (Ελένη), Σταυρακόπουλος Ιωάννης (Συνεργός καφετζούς 2), Τζαφέρι Μάριο (Γρίπης), Φωτάκης Γεώργιος Εφραίμ (Γαμπρός), Χονδρογιάννη Μαρία-Αθανασία (Θεία από το Σικάγο), Χώρος Ευάγγελος (Φλώρας)

19:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (45')

Τίτλος: «Ελίζα (ή πως ένα κορίτσι με τρεις φίλους και έναν παπαγάλο ναυλώνει ένα καράβι για να βρει τον καλό της...»)»

Συγγραφέας: Ξένια Καλογεροπούλου

Διδασκαλία-διασκευή-σκηνοθεσία-μουσική επιμέλεια:

Μαρία Καλογεροπούλου

Μουσική: Ελένη Καραϊνδρου, Γιώργος Χριστιανάκης

Κουστόμια-σκηνικά: Η ομάδα και ο Σύλλογος Γονέων του 1ου Δημοτικού

Στη μακρινή και βροχερή πόλη Πλύμουθ της Αγγλίας πριν από τετρακόσια χρόνια διαδραματίζεται η ιστορία της Ελίζας, ενός διαφορετικού κοριτσιού που μαζί με τους φίλους της και έναν παπαγάλο ναυλώνει ένα πλοίο για να βρει τον αγαπημένο της. Μέσα από ένα ταξίδι αναζήτησης και απρόσμενων δυσκολιών αναδεικνύονται οι έννοιες της συντροφικότητας, της φιλίας, της εσωτερικής δύναμης, της ελπίδας και της αγάπης.

Παίζουν: Αυλωνίτης Μάριος (Πάτρικ, Πραματευτής), Γεωργία Βραχλιώτη (Πελάτης), Πειρατής, Πραματευτής, Φρουρός), Ευαγγελία Βραχλιώτη (Ελίζα), Μάριος Γιαννακόπουλος (Πελάτης, Σουλεϊμάν), Εύα Δημητρίου (Φρέντυ), Παύλος Κανακάκης (Στάνλεϋ, Ταβερνιάρης), Μιχαέλα Καρβουνιάρη (Μακ, Πελάτης), Ειρήνη Μποτίνη (Αζελάχ), Αναστασία Παπαβασιλείου (Πελάτης, Πειρατής, Σκλάβο, Φρουρός).

18:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (40')

Τίτλος: «Ματίας ο Πρώτος»

Συγγραφέας: Άλκη Ζέη

Διασκευή-σκηνοθεσία: Χρίστος Παγκαλιάς

Πρωτότυπη μουσική: Ρούλα Προσωπάρη

Σκηνικά και κουστόμια: Σύλλογος Γονέων 3^{ου} Δημοτικού3^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Α-Β-Γ ΤΑΞΕΙΣ

Πώς θα ήταν ο κόσμος μας αν τον κυβερνούσαν παιδιά; Ο μικρούλης Ματίας, μετά τον ξαφνικό θάνατο του βασιλιά πατέρα του, αναγκάζεται, σύμφωνα με τους νόμους, να τον διαδεχτεί στον θρόνο. Θα τα καταφέρει; Ή θα μετατραπεί σε άθυρμα στις ορέξεις των μεγάλων; Η απάντηση επί σκηνής...

Παίζουν: Αγγελίδου Αρετή (Υπουργός), Αετοπούλου Αλίκη (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Αθανασίου Νικόλας (Φάφας), Απέργη Ελένη (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Ζάππας Ραφαήλ (Υπουργός), Ζωγραφάκη Αναστασία (Ματίας), Καστάνης Δημήτρης (Στρατηγός), Κατσιά Άννα (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Καφαλιδη Ευγενία (Υπουργός), Κουκουμπέτσου Νεφέλη (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Κυπραίος Θεωρήσης (Υπουργός), Κυπραίος Δημήτρα (Δασκάλα/Τραγουδίστρια), Κωστοπούλου Εβελίνα (Υπουργός), Κωστοπούλου Λυδία (Κική), Μέλου Αθηνάϊς (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Μιχαλοπούλου Μαρία (Ρόζα), Μοναστηριώτης Γιώργος (Κάρολος), Ξαγοράρη Άννα (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Σεργενέ Νεφέλη (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Σαρρή Αγγελική (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Σαρρή Νικολέτα-Αντωνία (Υπουργός), Σιμωτά Θάλεια (Υπουργός), Τασσούλα Έλενα (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Τενεκετζή Αλίκη (Εφημεριδοπώλης/Παιδί), Τσουράπας Αλέξανδρος (Τίτος), Χριστοπούλου Αθηνάϊς (Υπουργός).

19:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (60')

3^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Δ-Ε-ΣΤ ΤΑΞΕΙΣ

Τίτλος: «Το Ξύλο Βγήκε απ' τον Παράδεισο»

Σενάριο: Αλέκος Σακελλάριος

Διασκευή-σκηνοθεσία-μουσική επιμέλεια: Χρίστος Παγκαλιάς

Χορογραφίες: Ελένη Παγκαλιά

Σκηνικά-κουστόμια: Σύλλογος Γονέων 3^{ου} Δημοτικού

Η αγαπημένη από μικρούς και μεγάλους κωμωδία του Σακελλάριου δίνει την αφορμή για ένα τολμηρό εγχείρημα, αφού σπανίως, λόγω της δυσκολίας του εγχειρήματος, παρουσιάζεται από μαθητές Δ, Ε και ΣΤ τάξεων δημοτικού σχολείου. Αυτή η ομάδα όμως υπόσχεται πολλά...

Παίζουν: Αγγελίδου Σοφία (μαθήτρια), Απέργης Ανδρέας (Κύριος Μακριδάκης), Αποστόλου Θάνος (Γυμνασιάρχης), Βελάγια Δανάη (μαθήτρια), Βελάγια Ιωάννα (μαθήτρια), Βώπτη Κωνσταντίνα (μαθήτρια), Γκέκα Σίλεια (μαθήτρια), Γκέκα Στεφάνια (μαθήτρια), Δημητρίου Γιάννης (Πάνος Φλωράς), Δημολιάννη Νάντια (μαθήτρια), Δημολιάννης Νικόλας (Κύριος Φράγκου), Ιεσσαί Μυρτώ (μαθήτρια), Καΐσαρλή Μυρσίνη (Λίζα Παπασταύρου), Κουτσάκης Γιάννης (Κύριος Γκίκας), Κωστοπούλου Δανάη (μαθήτρια), Κωστοπούλου Ελπίδα (μαθήτρια), Κωστοπούλου Λίτσα (μαθήτρια), Λιάρου Χριστιάννα (μαθήτρια), Μπαρκακή Μαρία (μαθήτρια), Νικολάου Αθανασία (μαθήτρια), Παπαδιονυσίου Ίριδα (μαθήτρια), Πεδικάρη Αθανασία (μαθήτρια), Τεσσέρη Εύα (Κυρία Παπασταύρου), Φρονιμίδου Ηλιάννα (μαθήτρια), Ψαρομιχελάκη Χρυσήλια (μαθήτρια).

5^ο (ΧΕΛΜΕΙΟ) & 11^ο ΔΗΜΟΤΙΚΑ
Α-Β ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

17:30 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (45')

Τίτλος: «**Η επιθυμία μιας μάγισσας**»

Συγγραφή-διδασκαλία-σκηνοθεσία: Σοφιάννα Μαυράκη

Επιμέλεια σκηνικών και κουστουμίων: Σοφιάννα Μαυράκη και Σύλλογοι Γονέων 5^{ου} και 11^{ου} Δημοτικών

Η μάγισσα Δόνα Ελπιδόνα θέλει να φτιάξει ένα μαγικό φίλτρο που θα φέρει την ευτυχία και την αγάπη στον κόσμο. Με βοηθό της το Κοράκι, ξεκινάει ένα ταξίδι ανάμεσα σε παραμύθια, στο οποίο ήρωες όπως ο Πινόκιο, η Χιονάτη και κάπιοι από τους Νάνους, η Κοκκινোসκουφίτσα με τον Κακό Λύκο –ή μάλλον τον Γλυκουλύκο– τη βοηθάνε να μαζέψει τα υλικά για το φίλτρο της. Θα καταφέρει να βρει όλα όσα χρειάζεται για να φέρει την ευτυχία και την αγάπη στον κόσμο;

Παίζουν: Βασιλάκος Ηλίας (Νάνος), Γυφτοδήμος Δημήτρης (Λύκος), Γυφτοδήμος Κωνσταντίνος (Τζεπέτο), Διπλάρη Αριάδνη (Δόνα Ελπιδόνα), Θειακού Δανάη (Νεράιδα), Κλαδή Δήμητρα (Αφηγήτρια, Νεράιδα), Κτενάς Δημήτρης (Νάνος), Λαγός Νίκος (Νάνος), Μαλακάση Έλενα (Νεράιδα), Πάζιος Τόμμυ (Κοράκι), Παναγιωτόπουλος Δημήτρης (Πινόκιο), Ρακαντά Ηλέκτρα (Χιονάτη), Σιγάλα Μαρία (Κοκκινোসκουφίτσα).

18:30 ΒΙΝΤΕΟ (2')

11^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΤίτλος: «**Όταν τα Παιδιά Ονειρεύονται την Ειρήνη**»

Οι μαθητές της Ε τάξης δίνουν, με αφορμή τον πόλεμο στην Ουκρανία, το αντιπολεμικό τους μήνυμα μέσα από την εφημερίδα τοίχου «Η Φωνή του Ορόφου» (υπεύθυνες: Χριστίνα Δεληγιάννη, Γεωργία Οικονόμου – ΠΕ70)

18:45 ΧΟΡΩΔΙΑ (5')

5^ο (ΧΕΛΜΕΙΟ) ΔΗΜΟΤΙΚΟΤίτλος τραγουδιού: «**Ταξιδεύοντας... Τη ζωή ν' αγαπάς**»

(συμμετοχή στον Μαθητικό Διαγωνισμό Ραδιοφωνικού Μηνύματος και Τραγουδιού «Κάν' το ν' Ακουστεί 2022»)

Σύνθεση: Θωμάς Κοντογεώργης (εκπαιδευτικός Μουσικής)

Διδασκαλία: Χρήστος Σταματίου, Θωμάς Κοντογεώργης (εκπαιδευτικοί Μουσικής)

Τραγουδούν: Οι μαθητές του τμήματος Γ1 και της Ε τάξης του 5^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής (Χέλμειο)

Η λέξη «ταξίδι» κατά την περίοδο της πανδημίας που διανύουμε έχει αποκτήσει για το σχολείο μας ένα ιδιαίτερο νόημα. Όλα τα παιδιά του σχολείου μας ταξίδεψαν και ταξιδεύουν με έναν μοναδικό τρόπο, αλληλεπιδρώντας με συμμαθητές τους από όλο τον κόσμο μέσα από συνεργασίες που επιδιώξαμε. Γνώρισαν διαφορετικούς πολιτισμούς, αλλά και ανακάλυψαν κοινές αξίες και κοινούς προβληματισμούς. Το τραγούδι είναι έμπνευση αυτών των ταξιδιών. Και συνεχίζουμε να ταξιδεύουμε με «χάρτη οδηγό την αγάπη στην καρδιά μας...».

5^ο (ΧΕΛΜΕΙΟ) & 11^ο ΔΗΜΟΤΙΚΑ
Γ, Δ, Ε, ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

19:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (70')

Τίτλος: «**Ρομπέν των Δασών**»

Θεατρική απόδοση: Ανδρέας Φλουράκης

Διδασκαλία-σκηνοθεσία-βιντεοσκόπηση & μοντάζ: Χρήστος Κωτσόπουλος

Μεσαιωνική Αγγλία. Ο σφετεριστής του θρόνου Πρίγκιπας Ιωάννης επιβάλλει ληστρικούς φόρους στους κατοίκους του Νότιγχαμ. Εξαθλιώνει τον λαό και τον εκφοβίζει. Στέλνει τον Σερίφη και τους φρουρούς του ν' αρπάξουν από τους απλούς ανθρώπους και τα λιγοστά υπάρχοντα που τους έχουν απομείνει. Ο Ρομπέν είναι ο μοναδικός που αντιστέκεται στην αλαζονεία του Πρίγκιπα. Σιγά σιγά καταφέρνει να εμπνεύσει και άλλους να τον ακολουθήσουν στο Δάσος του Σέργουντ. Η αντίστροφη μέτρηση για τους εχθρούς του λαού έχει αρχίσει... Η ιστορία του Ρομπέν των Δασών θα είναι πάντα επίκαιρη. Τουλάχιστον όσο σ' αυτόν τον κόσμο που ζούμε βασιλεύουν η αδικία, η απληστία και η φτώχεια. Ο Ρομπέν είναι το σύμβολο της δικαιοσύνης και της ηθικής ακεραιότητας. Ο φίλος και συνοδοιπόρος που όλοι θα θέλαμε να είχαμε στη ζωή μας.

Παίζουν: Δημητρακοπούλου Αριάδνη (Μάριον), Ζαβούρη Χρύσα (Σερίφης), Κασιφά Αλεξάνδρα (Πρίγκιπας Ιωάννης), Κοκκώνης Βίκτωρας (Βίκτορ Μπέικερ, κάτοικος του Νότιγχαμ), Κρυωνίδη Δανάη (Ντάνυ Φρόζεν, κάτοικος του Νότιγχαμ), Λίντζιος Χάρης (Τζώνυ), Λίντζιου Δήμητρα (Ρομπέν των Δασών), Νουλοπούλου Ελένη (Ολίβια), Νουλοπούλου Νεκταρία (Ντρινκ Νάθινγκ, κάτοικος του Νότιγχαμ), Πετροπούλου Μελίνα (Χάνυ Στόουν, κάτοικος του Νότιγχαμ), Ρούσσος Ιάσοντας (Τόμας, Μάγειρας), Σαββίδη Ανδριάννα (Φρουρός, Αναφωνητής), Σακελλαροπούλου Έμιλυ (Ρομπέν των Δασών), Τσέκου Συμέλα (Μάγειρας, Βασιλιάς Ριχάρδος), Τσουρού Σοφία (Φρουρός, Ιερέας), Φωτόπουλος Βασίλης (Μπιλ Λάιπινγκ, κάτοικος του Νότιγχαμ)

9^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Αθλητική γιορτή για τη λήξη του Τουρνουά Μπάσκετ

10:30

Τελικός μικρής κατηγορίας Τουρνουά Μπάσκετ

11:30

Τελικός μεγάλης κατηγορίας Τουρνουά Μπάσκετ

12:30

Αθλητικά παιχνίδια και απονομή κυπέλλων



18:00 ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ ΧΟΡΟΙ (5')

Υπεύθυνη διδασκαλίας: Αργυρένια Ρούσουο



Χορεύουν:

Α τμήμα: Αλεξίου Κωνσταντίνα, Ανδριακοπούλου Φωτεινή, Βερνίκου Δανάη, Γιαννίτσαρου Άρτεμις, Δήμου Βασιλική, Δούλου Λυδία-Δήμητρα, Κατσέρη Εμμανουέλα, Κούτρα Ζωή, Μαρκοπούλου Καλλιόπη, Παπαβαρσάμη Λυδία, Παπαγιάννη Ελένη, Πολυτοπούλου Γεωργία-Στέλλα, Πολυτοπούλου Σοφία-Παντελία, Σοφικίτη Ασάρτη, Τσιμπά Σίλια-Βασιλική.

Β τμήμα: Αποστολοπούλου Σοφία, Γκοργκόλη Γεωργία-Ήβη, Δαγρέ Αναστασία-Μαρία, Δραγώτη Φωτεινή, Καραγκούνη Ναταλία, Κλειδωνάρη Ιωάννα, Κόντζηλα Άννα Μαρία, Κοντογεωργάκη Μαρίνα-Φωτεινή, Μαρκοπούλου Σταυρούλα-Άννα, Σκοτεινιώτη Φωτεινή, Χαραλαμπάκη Κωνσταντίνα, Χευχάλ Ιουστίνια.

18:10 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ (20')

Χοροί από την Ήπειρο, τη Θράκη και την Κρήτη.
Υπεύθυνος διδασκαλίας: Ιάκωβος Πελέκης

Χορεύουν:

Α τμήμα: Καλόγηρος Γιώργος, Κατσέρη Εμμανουέλα, Κατσέρη Μαρία, Κόντζηλας Αντώνης, Κούτρα Ζωή, Κρητικού Ναταλία, Μιχαλάκης Άγγελος, Πανουργιάς Δημήτριος, Παπά Ίρις, Παπαδογιαννάκης Εμμανουήλ, Παπαντώνης Νικόλαος, Πέτρου Βαλέρια, Πολυτοπούλου Γεωργία-Στέλλα, Πολυτοπούλου Σοφία-Παντελία, Ράπτη Κωνσταντίνα, Ροζοκόκης Μιχαήλ, Σωτηροπούλου Δανάη.

Β τμήμα: Ανδριακοπούλου Φωτεινή, Βέρροιος Γιώργος, Ζούμπος Αντώνης, Κακλέα Ειρήνη, Καραγκούνη Ναταλία, Κορναράκη Θάλεια, Κουλούρη Ηλιάνα, Κρητικού Αναστασία, Λαζαρίδη Εμμέλεια, Μαγκλάρας, Λουκάς, Μαγουλάκης Αθανάσιος, Ντούφας Ιάσωνας, Παπαβαρσάμη Λυδία, Πασσά-Χρήστου Αναστασία, Παύλου Αλεξάνδρα, Περρέας Στυλιανός, Σαβράμη Αθανασία, Σταυροπούλου Ηλέκτρα, Σωτηροπούλου Αριάδνη, Φράγκος Γιάννης.

Γ τμήμα: Αλεξίου Πένυ, Ανδριοπούλου, Αλεξάνδρα-Ανδριάννα Αποστολοπούλου Σοφία, Βέρροιο Βασιλική, Ζαχαριέβα Γαβριέλα, Ζούμπου Στεφάνια, Καλαποδά Άννα, Κάτσιου Λυδία, Κοντογιωργάκη Μαρίνα-Λαμπρινή, Κριθαράκη Φανή, Λεωνίδου Αριστείδης, Περρέα Δανάη, Πολυμένου Δέσποινα, Σκορδίλη Έλλη, Τριμμένου Κωνσταντίνα-Ασπασία, Τσαμπαρδούκα Σοφία

7^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ7^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ

18:30 ΧΟΡΩΔΙΑ (15')

Τραγούδια: «Κόκκινη κλωστή δεμένη», «Ο χρόνος», «Give peace a chance», «Όμορφη ζωή»
Υπεύθυνη διδασκαλίας: Καλλιόπη Αλευράκη

Τραγουδούν: Ανδρουλάκη Φιλαρέτη, Αντωνίου Μαρία, Αντωνίου Σπυριδών, Βραχλιώτη Μαρία-Αγλαΐα, Γαλάνη Νικολέττα, Δουκάκη Κωνσταντίνα, Ζεράι Κριστόφορο, Κατσίκης Γεώργιος, Κοντογιάννη Ακυλίνα, Κουρουκλής Διονύσιος-Ίωνας, Κουτσαντωνοπούλου Διονυσία-Χριστίνα, Κρικέλλας Βάιος, Λαλασούνης Δημήτριος, Λέγκισι Λέντιο, Λέγκισι Μέγκι, Λούβαρη Ιωάννα, Λούζης Άγγελος, Μαγγούση Φιλίσια, Μαρτινέγκου Ειρήνη, Μουσαά Αντίς, Μοχάμεντ Ουρανία, Μπακόλας Πασχάλης, Μπαρμπαβασιλόγλου Παύλος, Μυλωθρού Κωνσταντίνα, Ντζούφα Σωτηρία, Ντιελλάι Κλείσιντο, Ντισιοπούλου Ραφαηλία, Παπαθανασίου Αθανάσιος, Παπουλίδου Σοφία, Πατέλλη Χρυσάνθη, Πεδιάτη Αγγελική, Πελέκη Καλλιόπη, Ρώμα Δήμητρα, Σπυρούλια Μαρία, Σταυρουλάκης Αθανάσιος, Στεφανίδου Ηλέκτρα-Θεοδώρα, Σχίζας Γεώργιος, Σωτηρόπουλος Ιωάννης, Τόγιας Σταμάτης, Τσιγαρίδας Θεόδωρος, Τσικλιτάς Ανδρέας, Τσιπολίτης Θεοφύλακτος, Τσιφλάκος Εμμανουήλ, Φίλης Δημήτριος, Φιλιπποπούλου Αθηνά, Χαϊντίνι Μαρίζα, Χάλαρη Μαρία, Χρήστου Μυρτώ, Χρονόπουλος Ανδρέας-Δημήτριος

19:00 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (70')

Διασχολική 4^ο-7^ο-9^ο ΔΗΜΟΤΙΚΑ

Τίτλος: «Φανταστικά παραμυθομπερδέματα»

Συγγραφή: Φαίη Τρύφωνα
Κοστούμια: Φτιαγμένα από τα ίδια τα παιδιά,
κυρίως ανακυκλώνοντας παλιά ρούχα
Σκηνικά: Ευθαλία Θλιβερού

Τι δουλειά έχουν δύο «κανονικά» παιδιά με μια μάγισσα που δεν θέλει να είναι μάγισσα, τρεις γοργόνες που ψάχνουν έναν καλό φαρογαμπρό, τον Κακό τον Λύκο που στην πραγματικότητα δεν είναι κακός και τους Νάνους που δεν είναι μόνο εφτά; Μα είναι απλό: ψάχνουν την έξοδο από τον Κόσμο της Φαντασίας. Θα τους βοηθήσει ο Ανδρέας Χατζηανδρέου σε αυτό; Θα μπορέσουν να περάσουν από την πύλη που φυλάει η Βασίλισσα Σαλίνα; Θα γυρίσουν πίσω στο σπίτι τους ή όχι; Τελικά τι είναι φαντασία και τι πραγματικότητα;

Παίζουν: Αθανασοπούλου Δανάη (Σφουγγάρι), Αρβανιτογιάννη Μαρία (Χταπόδι), Βαμουράνη Αριάδνη (Κοχυλένια), Βάσιος Φίλιππος (Λουλούκος), Βερνίκου Δανάη (Μαγισσοβοηθός), Γαλάνη Νικολέτα (Σαλίνα), Γογοπούλου Ειρήνη (Καβούρι), Δούλου Λυδία (Μαγισσοβοηθός), Καββαδά Κωνσταντίνα (Ψαράκι), Καλόγηρος Γιώργος (Μαγισσοβοηθός), Καραμολέγκου Ελένη (Ευρύαλη), Κούτρα Ζωή (Μαγισσοβοηθός), Κριεμπάρδης Γιώργος (Προκόπης), Κρικώνης Βασίλης (Μαγισσοβοηθός), Κρομμύδα Άρτεμις (Σθενώ), Λαφιφλάρι Κλέρσι (Ξεφτέρης), Μαρκοπούλου Άννα (Αστερίας), Μαρκοπούλου Κλέλια (Μαγισσοβοηθός, Λιχούδα), Μαρκοπούλου Σταυριάννα (Λύκαινα, Κλέρη), Μιχαλάκης Άγγελος (Μαγισσοβοηθός), Παπουτοπούλου Άρτεμις (Μαγισσοβοηθός, Υπναρού), Ραυτόπουλος Κωνσταντίνος (Κάρολος), Ρίζου Σίσσυ (Λυκάκι, Μελένια), Ροζοκόκης Μιχαήλ (Λυκάκι), Σέρτσου Βαρβάρα (Χαχανούλα), Σοφικίτη Ασάρτη (Μαγισσοβοηθός), Τζανετάκου Άννα-Μαρία (Γοργώ), Τσάβαλου Μαρία (Μπίτχλα), Τσαλογιάννης Δημήτρης (Σαλάχι), Τσικλιτάς Ανδρέας (Λύκος, Ανδρέας Χαντζηανδρέου), Φαριλέκα Αριάδνη (Μαγισσοβοηθός), Φραγκιαδάκη Σοφία (Τσούχτρα), Φωτεινής Παναγιώτης (Γκρινιάρης), Χάλαρη Μαρία (Άγγελίνα), Χαραλαμπάκη Κωνσταντίνα-Ιωάννα (Μάγισσα Μία), Χερουβείμ Ιάσωνας (Λυκάκι).

ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ-Λ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΩΦΟΥΣ-ΒΑΡΗΚΟΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

19:00 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΔΡΩΜΕΝΟΥ (15')

Τίτλος: «**Αυτοσχεδιασμοί στη Νοσταλγία**»

2^ο Βραβείο Ποίησης στον 18^ο Διεθνή Διαγωνισμό Ποίησης Castello di Duino 2022. Φορέας διοργάνωσης Associazione Poesia e Solidarieta σε συνεργασία με το Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού της Ιταλίας. Συμμετέχουν οι μαθητές της Γ Λυκείου: Γκιμπής Παύλος, Μάνεσης Ιάσοντας, Σαμοθράκης Μιχάλης, Συσίκη Σπιριδούλα
Υπεύθυνη προγράμματος: Κωνσταντίνα Αποστόλου, φιλόλογος

19:30 ΘΕΑΤΡΙΚΟ (50')

ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ-Λ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΩΦΟΥΣ-ΒΑΡΗΚΟΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣΤίτλος: «**Ρωμαίος & Ιουλιέτα**»

Μια in-between παράσταση που συνδυάζει την οπτικοακουστική δημιουργία και τη ζωντανή τέχνη του θεάτρου στο έργο του ΟΥΙΛΙΑΜ ΣΑΙΞΠΗΡ.

Προσαρμογή, σενάριο, σκηνοθεσία & διδασκαλία: Μίρκα Κρεστενίτη
Θεατρική διδασκαλία στη νοηματική γλώσσα: Βάσια Αγγελή, Νίκος Ίσαρης, Έλενα Χαντζοπούλου
Επιμέλεια κίνησης: Έλενα Χαντζοπούλου
Επιμέλεια σκηνικού και κοστούμιών: Κωνσταντίνα Αποστόλου, Μίρκα Κρεστενίτη, Βάλια Σκαλωμένου
Κατασκευή κοστούμιών: Οι μαθητές, Βάλια Σκαλωμένου
Διασκευή: Τζένη Τασάκου
Επιμέρους θεατρικά κείμενα: Γιολάντα Πεγκλή
Ποίηση: Κική Δημουλά
Επιμέλεια-συντονισμός: Κωνσταντίνα Αποστόλου
Βιντεοσκόπηση: Νίκος Ίσαρης, Μίρκα Κρεστενίτη
Εικαστικό background: Μαρίν ντ' Αντίμπ
Μοντάζ & υποτιτλισμός: Θάνος Μπουρής
Επιμέλεια μουσικής-πιάνο: Κωνσταντίνα Αποστόλου
Μουσική: G. F. Handel, J. B. Lully, P. P. Borghese, N. Κυπουργός, Monika,
soundtracks «Tous les matins du monde», «Shakespeare in love»
Υπεύθυνες προγράμματος ανά τάξη: Βάσια Αγγελή, Κωνσταντίνα Αποστόλου, Κωνσταντίνα Βαλαράκου, Έλενα Χαντζοπούλου

Το «Ρωμαίος & Ιουλιέτα», με κέντρο τον πρώτο έρωτα μεταξύ δύο εφήβων, θίγει μέγιστα θέματα: την αγάπη και το μίσος, τον πόλεμο και τη συναδέλφωση, τον έρωτα και την πλήρη αυταπάρνηση. Παράλληλα θίγει θέματα που αφορούν άμεσα τον έφηβο: τα πρώτα σκιρτήματα του έρωτα, τη φιλία, τη σχέση με τους γονείς, τη στάση απέναντι στην κοινωνία, την αρχή της ωρίμανσης, με όλα τα δικαιώματα και τις ευθύνες που αυτή συνεπάγεται. Σε συνεργασία με τους μαθητές μας και σεβόμενοι τις ιδιαιτερότητές τους, με τη βοήθεια και των παιδαγωγών και ψυχολόγων του σχολείου μας, αναλάβαμε την πρωτοβουλία και την ευθύνη να επικοινωνήσουμε με τους νέους εφήβους μαθητές και να μιλήσουμε τη γλώσσα του Σαίξπηρ με μια ταινία και θεατρική παράσταση που ως καλλιτεχνικό γεγονός αφορά τους πάντες, αλλά στην πραγματικότητα κλείνει το μάτι κυρίως στους νέους με ιδιαιτερότητες. Τα ερωτήματα

που θέτει το έργο, τα οποία στρέφονται γύρω από έννοιες όπως η πίστη –ερωτική και άλλη–, η ενηλικίωση, η οικογένεια, η βία, η ανθρωπινή επικοινωνία και, πάνω απ' όλα, ο χρόνος, έγιναν θέμα συζητήσεων και ανταλλαγής απόψεων κατά τη διάρκεια των μαθημάτων-προβών.

Παίζουν: Αβραμίδου Κλεοπάτρα (Ιουλιέτα), Αντωνιάδης Παύλος (παπα-Λαυρέντιος), Αρώνη Έλενα (Μητέρα Ιουλιέτας), Γκιμπής Παύλος (Πάρης, Τυβάλδος), Καλή Χριστίνα (Καλεσμένη Α), Καρανικήτας Ιωάννης Δούκας (Γελωτοποιός), Καρυστινός Θανάσης (Ζωγράφος), Κεφαλός Δημήτρης (Καπουλέτος), Μάνεσης Ιάσοντας (Υπηρέτης), Manzuzu Enoch (Ηγεμόνας), Πενταράς Κωνσταντίνος (Ζωγράφος), Σαμοθράκης Μιχάλης (Ρωμαίος), Σεφίκ Μαριέμ (Καλεσμένη Β), Συσίκη Ίριδα (Αφηγητής), Στελλάκης Μανώλης (Ντελάλης), Τελωνιάτου Ανθήπιπη (Ροζαλίνα), Φλουρή Σήλια (Παραμάνα), Χειμωνίδου Αναστασία (Μπενβόλιο, Μοντέγου μητέρα Ρωμαίου), Χρυσανθόπουλος Θανάσης (Μερκούπιος φίλος Ρωμαίου, Βαλτάσαρ).

Η παράσταση θα συνοδεύεται από ταυτόχρονη διερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, ενώ το ψηφιακό υλικό περιέχει υποτιτλισμό για κωφούς και βαρήκοους θεατές (TKB).



Διασχοητικό Τουρνουά Μπάσκετ

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Αθλητισμός στα σχολεία» του ΠΑΟΔΑΠ

Προπονήτριες: Ναζίρη Κατερίνα & Πετρίδη Αθηνά

6-20 ΜΑΪΟΥ Προκριματικό μεταξύ των σχολείων της πάνω και της κάτω γειτονιάς & διαγωνιστικές ασκήσεις δεξιοτήτων

28 ΜΑΪΟΥ Λήξη τουρνουά με τους τελικούς των νικητριών ομάδων στις δύο ηλικιακές κατηγορίες (μικροί: Α-Β-Γ Δημοτικού, μεγάλοι: Δ-Ε-ΣΤ Δημοτικού) και αθλητική γιορτή με παιχνίδια δεξιοτήτων.
9^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

- 1^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ: Ομαδικό εικαστικό έργο «Σήματα ειρήνης» (Προϊσταμένη: Αικατερίνη Πουλακίδα. Νηπιαγωγοί: Ευαγγελία Οικονομοπούλου, Αικατερίνη Ακριτίδου, Ναυσικά Μακρυγιάννη.)
- 2^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ: 1^ο Τμήμα: «Η Φάλαινα που τρώει τον Πόλεμο» (νηπιαγωγός: Κική Στούμπα). 2^ο τμήμα: «Αντιγράφοντας την Γκουέρνικα» (νηπιαγωγοί: Ιωάννα Νίκου, Βούλα Χρήστου)
- 5^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ: Ομαδικά έργα από τα παιδιά του νηπιαγωγείου: «Ειρήνη», «Χρώματα πολέμου – Χρώματα ειρήνης», «Παραλλαγές πάνω στο "Παιδί με το Περιστερι" του Πικάσο» (προϊσταμένη: Ελπίδα Δούμα)
- 6^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ: Ομαδικό έργο με τίτλο «Αγαπάμε την ειρήνη» από τα παιδιά του 3^{ου} τμήματος (νηπιαγωγός: Ελένη Λόη).
- 9^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ: 1) Ομαδική εικαστική δημιουργία με θέμα την «Ειρήνη» (νηπιαγωγοί: Αγνή Βιτσιώτη, Αγνή Βίκη, Ελεάνα Πετρίδου, Μαρία Χαιρέτη, Κατερίνα Ζήρου, Μαρία Αργυρού, Διονυσία Γιορταμέλη) 2) Ομαδική εικαστική δημιουργία με θέμα την «Ειρήνη» από τα παιδιά του παραρτήματος (νηπιαγωγός: Αικατερίνη Καρακούτα)
- 10^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ: 1^ο τμήμα: «Ειρήνη σημαίνει...» (νηπιαγωγοί: Διονυσία Μαντέλη, Ζωή Δέδε). 2^ο τμήμα: «Ειρήνη σε όλη τη Γη» (νηπιαγωγοί: Βασιλική Κωστοπούλου, Ειρήνη Γεωργοπούλου).
- 11^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ: Ομαδικό εικαστικό έργο από τα παιδιά όλου του νηπιαγωγείου.
- 1^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ: Ομαδική σύνθεση ατομικών έργων μαθητών της ΣΤ' τάξης (Υπεύθυνη εκπαιδευτικός-εικαστικός: Μάνθου Βερινία, ΠΕ08)
- 2^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ: Έργα ζωγραφικής των μαθητών σε ταμπλό (υπεύθυνος διδασκαλίας: Κων/νος Κολέτσος, εκπαιδευτικός-εικαστικός).
- 3^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ: Εικαστικές δημιουργίες των μαθητών (υπό την επίβλεψη του εκπαιδευτικού εικαστικών Παναγιώτη Κουλουρά).
- 6^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ: Εικαστική παρέμβαση με θέμα την «Ειρήνη» (υπεύθυνος διδασκαλίας: Παναγιώτης Κόμπτος, εκπαιδευτικός-εικαστικός).
- 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ: Εικαστική σύνθεση ομαδικών και ατομικών έργων των μαθητών με θέμα: «Υπάρχουν πολλές μορφές βίας. Μην ανέχεσαι καμία. Μίλα τώρα!» (υπεύθυνος διδασκαλίας: Αναστάσιος Παπαντωνόπουλος – ΠΕ08). Οι μαθητές ζωγράρισαν αφίσες ως μια μορφή εικαστικής διαμαρτυρίας-αφύπνισης κατά των μορφών βίας της σημερινής κοινωνίας, έχοντας ως έμπνευση στίχους τραγουδιών σχετικών με το θέμα και τις εικόνες που αναδύονται απ' αυτούς: «Ακραία βία» (Ultra Violence & Lana del Rey), «Όταν οι άγγελοι κλαίνε – Angel» (Έλενα Παπαρίζου), «Μαύρο τριαντάφυλλο» (Βαγγ. Γερμανός & Ελ. Δήμου), «Ο φράχτης» (Lex).
- 1^ο ΕΠΑΛ: Ομαδικό εικαστικό έργο για την Ειρήνη



3^ο (ΧΕΛΜΕΙΟ)

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ:

4^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ:

7^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ:

8^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ:

13^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ:

7^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ:

11^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ:

3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ:

«Μια ζωγραφιά για την ειρήνη»

(νηπιαγωγοί: Υβόνη Γερούλάνου, Βάσω Τζιντάνου).

Ομαδική δημιουργία με θέμα την «Ειρήνη».

Ομαδικό εικαστικό έργο με θέμα την «Ειρήνη».

«Η Ειρήνη που φέρνει την άνοιξη» (νηπιαγωγοί: Βάσω Μπαζιάνα, Γεωργία Θεοδώρου, Μαριλένα Κουντούρη, Φυλίτσα Τσιμπουκέλη).

1) Κεραμικά έργα με θέμα την «Ειρήνη» (Σύλλογος Γονέων 13^{ου} Νηπιαγωγείου, υπεύθυνη: Τζωτζίου Δήμητρα).

2) Ομαδικό εικαστικό έργο των παιδιών «Η Άνοιξη μοιάζει με την ειρήνη» (νηπιαγωγοί: Γεωργία Λαδά, Αναστασία Ξενάκη, Ελένη Ξαξίρη, Ιωάννα Σταματοπούλου, Παρασκευή Ταλαμάγκα, Αναστασία Μπούτου).

Έξι ομαδικά έργα, ένα από κάθε τάξη

(υπεύθυνος: Ανδρέας Κούρτης, εκπαιδευτικός Εικαστικών).

1) Παρουσίαση σε ταμπλό: «Το 11^ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής στέλνει το δικό του μήνυμα ειρήνης».

Οι δράσεις του σχολείου:

α) σχηματισμός συμβόλου ειρήνης από τους μαθητές των Γ, Δ και Ε τάξεων (υπεύθυνη: Ελένη Νίκα – ΠΕ11),

β) οι μαθητές της Δ τάξης λένε «Όχι στον πόλεμο» (υπεύθυνη: Έυθυμία Χαλούλου – ΠΕ70),

γ) μηνύματα στην εφημερίδα τοίχου «Η Φωνή του Ορόφου» (υπεύθυνη: Χριστίνα Δεληγιάννη – ΠΕ70).

2) Πολύχρωμος «Ευχαετός» με ευχές απ' όλους τους μαθητές στην ουρά (υπεύθυνοι: Ελένη Νίκα – ΠΕ11, Βερινιά Μάνθου – ΠΕ08, Δημήτριος Βλάχος – ΠΕ70.50).

1) Α' Γυμνασίου: «Ο κόσμος μέσα από το χρώμα», Β' & Γ' Γυμνασίου: «Σπουδές σε έργα ζωγράφων»

(υπεύθυνη διδασκαλίας: Ζωή Ζαχαράκη – ΠΕ08).
2) Α' & Β' Γυμνασίου: «Τα παιδιά ζωγραφίζουν τα κείμενα» (υπεύθυνες διδασκαλίας: Πολυξένη Κάχρη – ΠΕ02 και Ελένη Νινίκα – ΠΕ02).

3) Α' Γυμνασίου: «Ανάγλυφα και ολόγλυφα αντίγραφα από την Αρχαία Ελληνική Τέχνη» (υπεύθυνος διδασκαλίας: Σπυρίδων Γκούνης – ΠΕ02).

